
PRVA NEDJELJA DOŠAŠĆA 
3. prosinac 2023. 

Tjedni kalendar i raspored svetih misa i pobožnosti 
 

DATUM DAN KALENDAR SAT NAKANA 

4.12. PON Sv. Barbara - Sv. misa – župnikova nak. 

5.12. UTO 

 
 
 

Krispin 

6 
 
 

19 

Crkva: Euharistija  
† ob. Buljan 
 
BIBLIJSKA 
ZAJEDNICA/TEMA: Kanon i 
prijevodi S 

6.12. SRI 

 
 

Sv. Nikola biskup 

18 
 
 
 
 

Strmec: Euharistija 
† Barica, Vid i Branko Kolman 
† Nikola Prelec ob. 
† Barica Novosel, Nikola, Darko i 
Daliborka Dumić 

7.12. ČET 

 
Sv. Ambrozije 

6 
 

19 

Crkva: Euharistija 
Župnikova nakana 
ŽUPNI ZBOR 

8.12. PET 

 
 
 
 

SVETKOVINA 
BEZGREŠNO ZAČEĆE 

BLAŽENE DJEVICE 
MARIJE 

Od 
8:30 

 
 
 
 
 

18 
18:30 

Blagoslov obitelji-STRMEC 
1. Od 8:30 sati: V. Nazora (od 
manjih brojeva), Prečna, J. Prelca, 
I.G. Kovačića 
2. Od 8:30 sati: Trnska, 
Cvetkovići, Trg Lazina, Kresišće 
 
Strmec: Pobožnost 
Strmec: Euharistija  
 Ozdravljenje jednog djeteta 

9.12. SUB 
Sv. Ivan Diego 
Cuahtlatoatzin 

8:30- 
 

15:30 
 
 

16:30 
17 

KATEHEZA PRVOPRIČ. I 
KRIZMANIKA 
DJEČJI ZBOR 
„SVETONEDELJSKI ANĐELI“ – 
proba 
Crkva: Pobožnost  
Crkva: Euharistija 
† Nikola i Dragutin Gabriša, 
Stipo i Zora Vrbat, ob. Kranjčević 
† Zlatko Bistričić, 40.dan 
† Zlata Radošević g 
† Pavao g, Helena i Alojz Iviček 

10.12. 
 

NED 
 

 
 
 

DRUGA NEDJELJA 
DOŠAŠĆA 

  

7:30 
 

9 
 
 

10:10 
 

10:10 
11 

Strmec: Euharistija 
Za župnu zajednicu 
Crkva: Euharistija 
† Franjo Cigrovski g 
† Barbara Božičko g 
DRUGI RAZREDI-KATEHEZA 
MINISTRANTI 
Crkva: Euharistija 
† Kata, Franjo i Jela Šimičić 

 
 



ŽUPNE OBAVIJESTI 
Danas je PRVA NEDJELJA DOŠAŠĆA - započinje nova liturgijska godina „B“.  
Na početku misa u subotu i nedjelju bit će obred blagoslova adventskoga vijenca/panja i 
obred paljenja svijeća na njemu, te blagoslov adventskih vijenaca i svijeća za vijence u 
obiteljima.  
 
SVETE MISE – euharistijska slavlja 

U crkvi: utorak i četvrtak u 6 sati ranojutarnja misa zornica; subota u 17 sati.  
U Strmcu: srijeda u 18 sati; petak u 18:30 sati.  
 
6. XII. srijeda/ SV. NIKOLA biskup - U STRMCU JE KAPELA SV. NIKOLE.  Sv. misa u 18 
sati, a nakon sv. mise molitva u kapeli sv. Nikole.  
8. XII. petak/ svetkovina BEZGREŠNO ZAČEĆE BL. DJ. MARIJE – sv. misa u Strmcu u 
18:30 sati.  
9. XII. /subota/ Sveta misa u 17 sati u crkvi (ova misa je kao nedjeljna).  
10. XII. /nedjelja/ DRUGA NEDJELJA DOŠAŠĆA 
 Svete mise u 7:30 h (Strmec); 9 i 11 h (crkva).  
 
SVETE MISE U DOŠAŠĆU: u došašću slavimo mise zornice u 6 sati u utorkom i četvrtkom 
u župnoj crkvi, srijedom u Strmcu. 
Petkom i subotom slave se večernje sv. mise: petkom u Strmcu u 18:30 sati; subotom u crkvi 
u 17 sati.  
 

POČETAK POHODA I BLAGOSLOV OBITELJI 
BLAGOSLOV OBITELJI / KUĆA:  
Na preporuku biskupa, s pastoralnim pohodom svećenika i blagoslovom obitelji započeti 
ćemo već u adventsko vrijeme (kao prošle tri godine u našoj župi i u mnogim većim župama 
Nadbiskupije) kako bi blagoslov bio u božićnom ciklusu koji započinje došašćem, a završava 
Nedjeljom Krštenja Gospodinova. Važno je da svećenik posjeti vašu obitelj i u molitvi zazove 
na vas Božji blagoslov za iduću godinu. 
U neke ulice kod vaših obitelji doći ćemo u drugom, trećem i četvrtom tjednu došašća, 
počevši od 8. prosinca. 
Ove godine u došašću započinjemo s pohodom i blagoslovom obitelji/kuća u naseljima 
STRMEC, HOTO NASELJE I OREŠJE. Raspored po naseljima i ulicama objavljivat će se 
svake nedjelje za idući tjedan.  
Ako nas ne možete dočekati i primiti u terminu objavljenog rasporeda, blagoslov će se po 
vašem pozivu obaviti tijekom siječnja ili veljače. 
 
Blagoslov započinje od prve prema posljednjoj ulici na popisu blagoslivljatelja i od manjih kućnih 
brojeva prema većima, osim ako je drugačije naznaačeno. Ovih dana bit će dvojica blagoslivljatelja.  
 
PETAK, 8. prosinca 2023. - STRMEC 
Od 8:30 sati prvi blagoslivljatelj: Trnska (od većih brojeva), Cvetkovići, Trg Lazina, Kresišće. 

Od 8:30 sati drugi blagoslivljatelj: V. Nazora (od manjih brojeva), Prečna, J. Prelca, I.G. 
Kovačića. 
 
Godišnji dar za održavanje i funkcioniranje Župe upisuje se u knjižicu darovatelja u rubriku 
dar za crkvu, a darovi obitelji tijekom godine (obnove, radove i Nadbiskupiji) u rubriku 
obiteljski dar.  

Bili bi vam zahvalni ako dar za Župu stavite u kovertu na kojoj piše prezime obitelji s 
adresom, a u knjižicu darovatelja vi upišete datum i dar, a svećenik će potpisati.  
Ako nas ne možete primiti u terminu objavljenog rasporeda, blagoslov će se po vašem 
pozivu obaviti tijekom siječnja ili veljače. 
 



ISPOVIJED BOLESNIH ŽUPLJANA: župnik/svećenik će podijeliti sakramente bolesnim i 
nemoćnim (ispovijed, pričest i bolesničko pomazanje) prigodom pohoda i blagoslova obitelji. 
Pripremite svoje bolesne ukućane za ispovijed, a svećeniku recite da im podijeli sakramente. 
Ipak, župnik će rado doći na svaki poziv iz obitelji ako je netko smrtno bolestan. 
 
PRIJAVA ZA POSJET SVEĆENIKA I BLAGOSLOV OBITELJI te UPIS U ŽUPNU 
KARTOTEKU: molimo vjerničke obitelji koje do sada nisu primale svećenika ili su 
novodoseljene na području naše Župe, da se prijave u župni ured zbog upisa u kartoteku 
Župe i posjeta svećenika i blagoslova obitelji. Isto vrijedi i za podstanare koji žive na 
području Župe.  
 
BIBLIJSKA ZAJEDNICA / TEMA ZA MLADE I ODRASLE: KANON SVETOG PISMA I 
PRIJEVODI SVETOG PISMA - utorak u 19 sati. 
 
PRODAJA ADVENTSKIH VIJENACA: članovi Župnog caritasa će u subotu i nedjelju 
ponuditi adventske vijence, a prilog ide za Župni caritas. 
Druge nedjelje došašća članovi ŽC-a će ponuditi pšenicu, anđele i krunice.  
DARUJMO S LJUBAVLJU: molimo djecu i vjeroučenike da do 17. prosinca prikupe slatkiše 
i ostalo što je prikladno za djecu. Treće nedjelje došašća, 17. prosinca prikupljene slatkiše i 
ostalo djeca neka donesu u crkvu i stave u ZAJEDNIČKU KUTIJU LJUBAVI koja će se 
nalaziti ispred oltara. Slatkiše ćemo darovati potrebnoj djeci.  
POMOZIMO POTREBNIM ŽUPLJANIMA - ADVENTSKA AKCIJA ŽUPNOG 
CARITASA: prehrambenim namirnicama, higijenskim potrepštinama ili novčanim darom 
pomognite one koji su u potrebi. Svoj dar možete donijeti u uredovno vrijeme u župni ured 
ili u crkvu. Akcija traje od 9. do 17. prosinca. 
 
POBOŽNOST (zajednička molitva krunice i litanija) svakog dana pola sata prije večernje sv. 
mise.  
 
RADOVI NA KAPELI SV. ROKA: od 7. 11. oko kapele sv. Roka u Svetoj Nedelji izvodili su 
se radovi ojačanja temeljnog tla zbog povećanja nosivosti tehnologijom injektiranja 
poliuretanske ekspandirajuće smole.  
Gradonačelnik Svete Nedelje je donio odluku ne sufinanciranja radova.  
Ukupna cijena sanacije temeljnog tla i stručni nadzor: 43.012,50 Є. 
 
RADOVI NA OBNOVI ŽUPNE CRKVE: I. i II. kvartal 2024. (od 02. 01. 2024. do 29. 06. 
2024.) - kompletna dokumentacija za početak radova je izrađena.  
Projekt pojačanja građevinske konstrukcije župne crkve: građevinsko obrtnički i 
restauratorski radovi – konstruktivna sanacija. 
  
ŽUPNI ZBOR: proba četvrtkom u 19 sati.    
MINISTRANTSKA ZAJEDNICA: nedjeljom u 10:10 sati. Pozivamo djecu i mlade na susret.  
 

ŽUPNA KATEHEZA – katehetski susreti 
- OSMI RAZREDI: tri skupine subotom prema rasporedu. 
- TREĆI RAZREDI: tri skupine subotom prema rasporedu. 
- DRUGI RAZREDI: u nedjelju, 10.12. u 10:10 sati. 
- SEDMI RAZREDI: u nedjelju, 3. 12. u 10:10 sati.  

SUSRET KANDIDATA ZA SVETU POTVRDU (7. i 8. razredi) i PRVU SVETU PRIČEST 
(2. i 3. razredi) i VJEROUČENIKA OSTALIH RAZREDA OSNOVNE ŠKOLE:  

- kateheza subotom u skupinama prema rasporedu;  
- nedjeljom - sveta misa i susret nakon sv. misa. Vjeroučenici se nakon sv. misa upisuju 

za sudjelovanje. Na misu pozivamo vjeroučenike u pratnji roditelja. 



Pobožnost i sv. misa svagdanima, te misa zornica - vjeroučenicima je nadoknada za 
propušteni susret ili sv. misu tijekom prošle ili ove godine.  
 
DJEČJI ZBOR „SVETONEDELJSKI ANĐELI“: proba zbora subotom u 15:30 sati. 
Vjeroučenici koji su članovi zbora ili ministrantske zajednice imaju svoju skupinu te ne 
trebaju polaziti katehetsku skupinu s ostalim vjeroučenicima njihovog razreda (ovo vrijedi za 
1., 2., 4., 5., 6 i 7. razrede).   
 
KATEKUMENI I ODRASLI PRIPRAVNICI: (susreti odraslih koji sljedeće godine žele 
primiti sakramente kršćanske inicijacije: krštenje, potvrda i euharistija) – utorak u 19 sati.  
 
DAROVATELJI OBITELJSKOG DARA ZA ŽUPU: Dominik Osrečki, Milka Osrečki, Jozo i 
Ruža Vrdoljak, Drago Halić, Slavko Pentek Vinovrški, ob. Vuga, Marija Keček, ob. Krčelić, 
ob. Vojvodić. Hvala! 
HVALA obiteljima koje svojim obiteljskim darom doprinose za crkvene potrebe i radove u 
Župi. Pozivamo i ostale obitelji da pomognu u svojim mogućnostima svojim obiteljskim 
darom. 
Vjerski tisak: GK, Mak, Glasnik SiM – čitajte katolički tisak!  
Poslužite se katoličkim kalendarima.  
 


